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OFICIO N.º01-2023-2024/LPAPCS-CR 

 

 

Señor congresista 

Alejandro Aguinaga Recuenco 

Presidente de la comisión de Relaciones Exteriores del 

Congreso de la República 

Presente. - 

 

Asunto: Acta de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Corea del Sur 

 

De mi consideración:  

 

Me dirijo a usted a fin de adjuntar el acta de la primera sesión ordinaria de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Corea del Sur, periodo de sesiones 2023-2024, 

realizada el martes 19 de septiembre de 2023.  

 

La reunión tuvo como único punto en agenda, la elección del cargo de presidente de 

la citada liga. Resulto elegido para tal cargo, el congresista Víctor Seferino Flores 

Ruiz. 

 

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para reiterarle los sentimientos de mi 

consideración. 

 

 

Atentamente, 

 

(firmado digitalmente) 

 
 

Ernesto Bustamante Donayre 

Congresista de la República 

Vicepresidente de la Liga Parlamentaria de  

Amistad Perú – Corea del Sur 
 

http://www.congreso.gob.pe/
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LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ – COREA DEL SUR 

Periodo Anual de Sesiones 2023-2024 

 

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

19 de septiembre de 2023 

 

En Lima, siendo las diez y treinta y cinco minutos del martes diecinueve de septiembre 

de dos mil veintitrés, se reunieron los congresistas integrantes de la Liga Parlamentaria 

de Amistad Perú – Corea del Sur, a través de la plataforma virtual de sesiones Microsoft 

Teams, bajo la vicepresidencia del congresista Bustamante Donayre Ernesto,  contando 

con la asistencia de los congresistas Lizarzaburu Lizarzaburu Juan Carlos, Alva Prieto 

María del Carmen, Camones Soriano Lady Mercedes, Flores Ruiz Víctor Seferino, 

Jauregui Martínez de Aguayo María de los Milagros y Montalvo Cubas Segundo Toribio. 

Con licencia de los congresistas: Saavedra Casternoque Hitler, García Correa Idelso 

Manuel y Cordero Jon Tay María. 

Con el quórum correspondiente se inicia la primera sesión ordinaria de la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Corea del Sur. 

El vicepresidente informó que, con fecha 15 de mayo de 2023 se aprobó por unanimidad 

el pedido de la congresista Cordero Jon Tay María, de retirarse de la Liga Parlamentaria 

de Amistad Perú – Corea del Sur, quedando vacante el cargo de presidente de la citada 

Liga, conforme consta en acta. 

Luego el vicepresidente señaló que, conforme al artículo 18 del Reglamento de Ligas 

Parlamentarias de Amistad del Congreso de la República, se debe completar el cuadro 

de la mesa directiva de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Corea del Sur, para el 

cargo de presidente. 

A continuación, se procedió a dar lectura del Oficio N°044-2023-2024/MCJT -CR del 18 

de septiembre de 2023, a través del cual, la congresista Cordero Jon Tay María, 

manifiesta su postulación a la Presidencia de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – 

Corea del Sur.  
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Seguidamente, el congresista Lizarzaburu Lizarzaburu Juan Carlos, propuso al 

congresista Flores Ruiz Victor Seferino como presidente. 

El presidente, sometió a votación las dos propuestas: 

• Lista N° 1 congresista Flores Ruiz Víctor Seferino 

• Lista N° 2 congresista Cordero Jon Tay María 

Contando con el quorum correspondiente se procedió a votar. Se obtuvo el siguiente 

resultado: Lista N°1 seis votos y Lista N°2 un voto. 

En consecuencia, el vicepresidente dio por concluido el acto electoral e invitó al 

congresista Flores Ruiz Víctor Seferino, a que asuma el cargo de presidente que le 

corresponde. 

El presidente electo, saludó la presencia de los congresistas y agradeció la confianza 

expresada. Asimismo, resaltó la importancia de coordinar activamente y estrechar los 

lazos de amistad y cooperación con el hermano país de Corea del Sur. 

Finalmente, el presidente antes de levantar la sesión, solicitó autorización para ejecutar 

los acuerdos tomados durante la sesión, sin esperar el trámite de aprobación del acta. 

La dispensa del acta fue aprobada por unanimidad. 

Siendo las diez y cincuenta y uno minutos se levantó la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

Ernesto Bustamante Donayre 
Vicepresidente 

Liga Parlamentaria de Amistad  
Perú – Corea del Sur 

Juan Carlos Lizarzaburu Lizarzaburu 
Secretario  

Liga Parlamentaria de Amistad  
Perú – Corea del Sur 

Víctor Seferino Flores Ruiz 
Presidente 

Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Corea del Sur 


